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ATA DA 39. SESSÃo oRDINÁruA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA, REALIZADA
Às rq:00 uones oo DtA 04 DE DEZEMBRo DE 2023.

ATA DA 39r sESSÂo onotNÁrua oa cÂuana MUNlctpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA, REALTZADA
Às tg:oo HoRAS Do DIA 04 DE DEzEMBRo DE zoz3, NA sEDE DA cÂMARA MLrNtctpAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. A sESSÀo Fot PRESIDIDA pELo NoBRE EDIL, SENHoR oswALDo ELrÀs DA
SILVA JUNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DO§ REIS ROLIM,
RTcHARDSoN coRRÊA DE oLrvEIRÁ, ÁDArR JosÉ FocAÇA, LEANDRo AUGUsro roRTELLA
sANTos, MARrA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo, JoÃo RosA FrLHo, MÁNoEL EENRTeUE
soAREs E Ácurxlr,no axtôxlo DE oLTEIRA. soB A pRorEÇÃo oe ogus o roBRE nR-ESTDENTE
DECLARoU ABERTA A SESSÃo. A SEGUIR, CoMLTNICoU AoS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A
PRESENTE SESSÂO, QUE MANTENHAM.SE EM SÍLÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÀO
MANTFESTANDo Aporo ou DESApRovAÇÃo Ao euE sE eASSAR eu pleuÁnro, Nos rERMos Do
ARTrco tz:, paRÁcnapos 2., 3.,4. E 5. Do REGTMENTo INTERNo. EM sEGUIDA, o pRESIDENTE

SOLICITOU AOS SENHoRES VEREADoRES quE NÀo ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM
coMo ADVERTTu que NÂo sERÁ rERMITIDo o ABANDoNo oo pLexÁnro, sALvo sE ACoMETIDo
DE MAL SÚBITo. NA SEQUÊNCIA, o PRESIDENTE SoLICIToU Ao VEREADoR MANoEL HENRIQUE
SOARES PARÁ FAZER A LEITURA OO PNSÂI\4SUI-O. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO
vEREADoR RICHARDSoN coRRÊl ur or,ryrn l pARA FAZER A LErruRA DA pesseceNa sinl-rca.
EM sEculDA, o NoBRE pRESTDENTE sollcrrou uM MTNUTo oe srLÊNcto pARA MEDTTAR soBRE A
PASSAGEM BíBLICA. DANDo CoNTINUIDADE, o PRESIDENTE CoLoCoU EM voTAÇÃo NoMINAL
euANTo À otspeNsa DA LEITURA DAS ATAS DA 38, sESSÃo oRDINÁRIA, 47",48" E 49p SESSôES
exrn-qonorNÁRrAs, A euAL. coLocADA ev orscussÂo. E coLocADA EM vorAÇÀo NoMINAL.
Fot ApRovADA poR LTNANTMTDADE. NA sEeuÊNCIA, col-ocou su orscussÃo AS ATAS DA 38"
sessÂo onorNÁRIA. 47". 48, E 4q sessôes exrReonorNÁntAs E. coLocADAS EM voraçÂo
NOMINAL, FORÁM APROVADAS POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I"
SECRETÁRIo PARA FAZER A LEITURA Do EXPEDIENTE. EM SECUIDA, o I. SECRETÁRIo FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N" OI27l23 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
sANTos, coM ApotAMENTo Do VEREADOR oswALDo ELTAS DA s[ve Ímron - orspôe soBRE A
pRolBIÇÂo À pnÁnca DE MAUS TRATos E. cRUELDADE coNTRA ANIMAIS No MlrNtcípto DE
MUNICIPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, O QUAL FOI DESPACHADO
PARÁ A COMTSSÀO DE CONST|TU|ÇÀO. LUSrrçe e REOAçÂO FINAL. PARA FINS DE eruÁlrSe E
EMISSÃO DE PARECER. A SEGUI& O PRESIDENTE TNFORMOU QUE A PROPOSITURA ACIMA LIDA E
DESPACHADA, sste À orsposrÇÃo DE ToDos os |NTERESSAD0S, JUNTo Ao strE DESTA CASA DE
LErs. NA sequÊucta, o eRESIDENTE DErxou ABERTA A eALAVRA rARA os vEREADoRES
VERSAREM SOBRE ASSLJNTOS DE LIVRE ESCOLHA. NÀO POOENPO CADA ORADOR EXCEDER O
pRAZo DE ctNco MINUToS, pRorBrDos os ApARTES, Nos rERMos oo panÁcnnpo 3" Do ARTIco
I3I DO REGIMENTO ÍNTERNO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRTQUE SOARES. A
sEGUr& o eRESTDENTE soLICITou ao t. secRErÁRro eARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do
DrA. NA sEeuÉNCIA, o r" sBcnrrÁruo FEz A LErruRA Do pRoJETo DE LEr coMnLEMENTAR N.
0t08/21 (AUToRIA Do poDER ExECUTrvo - DrspôE soBRE A lecelrzeçÀo oe coNsrnuçôes.
REFoRMAS ou oBRÁs NÂo coNCLUíDAS. RESTDENCTATs. coMERCtAts e rnousrruers) e oÁ
ourRAS pR.ovroÊNcles o euAL. cot-ocA Do EM DtscussÀo. E colocADo EM vorAÇÃo
NoMINAL. por ApRovADo poR UNANIMIDADE. A sEcurR o r. sBcnetÁnto FEZ A LEITURA Do
pRoJETo DE LEr coMeLEMENTAR N.0123/23 (AUToRIA DA MESA DIREToRA - DlspôE soBRE A
ALTERAÇÃo oo penÁcnero 1", Do ARTTGo 29. DA LEI coMeLEMENTAR N. 324, DE l8 DE
FEvEREtRo DE 2ozo) E DÁ ourRAS pRovtDÊNCTAS o euAL, coLocADo EM DISCUSSÀo, E
coLocADo EM vorAÇÂo NoMINAL, Fot ApRovADo poR LTNANIMIDADE. EM sEcutDA, o l"
SECRETARÍO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'0124/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _
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DISPôE soBRE A ABERTURA pe cnÉptro ADICIoNAL ESPECIAL No vALoR DE R§ 200.000,00,
ORIUNDO DE EMENDA§ PARLAMENTARES FEDERAIS, PARA AS ENTIDADES CENTRO VTCENTINO
NossA SENHoRA DAS DoRES E AeAE) e oÁ outnes pnovloÊucns o euAL, cor-ocADo EM
DrscussÃo, E coI-ocADo EM vorAÇÃo NoMTNAL, For ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA
sequÊucte, o r. srcnrrÁnt o FEZ A LEtruRA DA MoÇÀo DE AnLAUSo N. 032/23 (AUToRIA Do
\.EREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ AO SENHOR ALEX SANDER SOARES, MAIS CONHECIDO
coMo 'ALEX RASTA) e oÁ ournes pnovloÊNcras A euAL, coLocADA EM DISCUSSÂo, E
COLOCADA EM VOTAÇÃO NoMINAL, FoI APROVADA PoR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o PRESIDENTE
INFoRMoU euE AS pRoposlruRÁs AcrMA DrscurtDAs E vorADAS, ESTÃo À orseosrçÀo oe
TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇOES FINAIS. MANIFESTARAM.SE OS
VEREADoRES LEANDRo Aucusro EoRTELLA sANTos, JoÃo RosA FrLHo, MAN0EL HENRIeUE
soAREs, MARrA cLEIDIMAR DE JEsus NASCTMENTo I oswÂLDo ELrAS DA sn vl úxron. e
CoMo NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NoBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA
DE ToDos, E soB A enoreçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 39p sESSÃo onolNÁnle pp
2023.

SALA DAS SESSÕES,04 DE DEZEMBRo DE 2023
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